

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 770801 版面 一版

權表代東遠聯蟬



(真傳榮建林 者記)。隊表代區東遠得獲隊棒少華中

中華少棒

韓南克力 110 棒巨配投強
軍冠界世奪爭 國美赴將

太平少棒隊今天在強投、巨棒的配合下，一比零力克韓國隊，贏得今年遠東區少棒賽冠軍及參加世界少棒賽的代表權。

這是自中華公園少棒隊，在民國七十五年贏回遠東區少棒賽冠軍後，中華少棒隊連續兩年蟬連遠東區王座，也是從民國五十八年起，中華少棒隊贏得的第十六次冠軍。

今天這場冠軍戰，中華隊投手游振隆雖然「完封」六局，有十二次三振的紀錄，不過也曾投出六次四壞球及六次暴投，除在第四局令韓國隊三上三下外，其餘各局都讓韓

太平少棒隊今天在強投、巨棒的配合下，一比零力克韓國隊，贏得今年遠東區少棒賽冠軍及參加世界少棒賽的代表權。

這是自中華公園少棒隊，在民國七十五年贏回遠東區少棒賽冠軍後，中華少棒隊連續兩年蟬連遠東區王座，也是從民國五十八年起，中華少棒隊贏得的第十六次冠軍。

今天這場冠軍戰，中華隊投手游振隆雖然「完封」六局，有十二次三振的紀錄，不過也曾投出六次四壞球及六次暴投，除在第四局令韓國隊三上三下外，其餘各局都讓韓

【本報記者關島卅一日電】中華

隊表代東遠聯蟬

韓國隊上壘，還好在緊要關頭，游振隆恢復水準，以及守備上的完美無瑕，使韓國隊空留殘壘。

中華隊「小呂明賜」李佳奇，今

天包辦中華隊四支安打中的兩支，

其中在第一局兩人出局二壘有跑者，

時的適時安打，為中華隊一棒打下

江山，攻得致勝的一分。

韓國隊投手金東珠今天表現相當突出，使前四場平均打擊率將近四成的中華隊，只能擊出四支安打，全隊打擊率低到一成九一，不過中華隊第一局趁金東珠還未摸清楚狀況，就以長、短打攻下一分，使韓

國隊種下敗因。

此戰中華隊一棒游振隆，在金東珠投出第一球，就揮棒擊出安打，二棒陳瑞振在兩好球後，大膽觸擊護送游振隆奔上二壘，三出局後，四棒李佳奇擊出一壘邊強勁滾地安打，游振隆奔回本壘得分。

第五局及第六局，中華隊都曾在一出局後攻佔二、三壘，可惜後繼

乏力，無法再增添分數。

韓國隊這場比賽安打數雖比中華隊少一支，但是上壘數卻比中華隊多兩次，不過由於韓國隊火力集中在三棒金東珠、四棒姜元敬，所以在中華隊小心提防下，未被突破雷池。

韓國隊六局下半最後進攻時，中華隊投手游振隆一度表現失常，連續保送韓國隊兩位打者上壘，形成無人出局，一、二壘有跑者的緊張局面，還好，這時游振隆心情轉趨穩定，連續投出十一個好球，其中兩個界外球，把三位打者一口氣都三振出局，令在場觀眾虛驚一場。

昨天另外兩場比賽，日本勝香港七比零，印尼勝塞班五比四，使得各隊戰績為：中華隊五戰五勝，韓國隊四勝一負，日本隊三勝二負，香港、印尼、塞班隊並列第四名。

中華隊在贏得遠東區代表權後，將稍作休息，然後再度展開兩週的嚴格訓練，以準備衛冕八月廿五日在威廉波特舉行的世界少棒賽冠軍。

中華隊教練賴大源表示，中華隊在今年遠東區比賽，投手及防守都還令人滿意，打擊方面則暴露不擅打變化球的缺點，回國後將加強小

將們的打擊練習，以應付世界大賽。